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1. Egy 8 m széles és egy 6 m széles egyenes betonút merőlegesen keresztezi egymást.

a) Hány négyzetméter a két betonút közös területe?

Az útkereszteződés előtt minden oldalon egy-egy 2 méter széles gyalogátkelőhelyet jelölnek ki.

b) Mekkora területet foglal el összesen a négy gyalogátkelőhely?

5 pont
2. Zoli 72 autós matricát szeretne eladni. Nyolcas csomagokat készítve úgy gondolja, hogy csomagonként 90 Ft-ért tudja eladni. Kilencesével csomagolva csomagonként 100 Ft-ért tudja eladni. Melyik csomagolási formát célszerű választania?


5 pont
3. Hány olyan háromjegyű pozitív egész szám van, amelyben pontosan egy 5-ös számjegy van?













5 pont

4. Bence sok kis fehér egybevágó (ugyanakkora) kockából egy nagy tömör kockát állított össze, és annak mind a 6 lapját pirosra festette. 

     Huncut Hugó szétszedte a nagy kockát kis kockákra és eltette azokat a kis kockákat, melyeknek három lapja is piros volt. Bence a megmaradt kockákból egy nagy tömör téglatestet állított össze és annak mind a 6 lapját kékre festette.

Huncut Hugó a téglatestet is szétszedte kis kockákra és eltette azokat a kis kockákat, amelynek legalább az egyik oldala kék volt. Bencének így 11 kis kockája maradt.

Hány kis kockából állt Bence nagy piros kockája? Ebből hánynak volt piros lapja?        











5 pont

5. Nagymama befőzéskor minden üvegbe 1 liter baracklekvárt tesz. A lekvár beszárad, így évente elveszíti térfogatának egy tized részét. Hány deciliter a térfogata 5 üveg egyéves és 6 üveg kétéves lekvárnak?







5 pont
6. Egy gazda körbe akarja keríteni téglalap alakú telkét, amelynek hosszabbik oldala 2-szerese a rövidebbik oldalának. Közben vásárol egy négyzet alakú telket, és úgy gondolja, előbb azt keríti be. Az első telkéhez vásárolt összes kerítésoszlopot felhasználja ehhez. Legkevesebb hány kerítésoszlopa van, ha az oszlopokat mindkét telek esetén fel tudja úgy állítani, hogy bármelyik két szomszédos oszlop közötti távolság ugyanakkora legyen?










5 pont
